

有毒易爆液态氩泄漏高速路

消防背负器械徒步五公里紧急大救援



▲车祸现场一片狼藉。本报通讯员 蒋韩 摄

本报 96706 热线消息(记者 赵兴超 通讯员 蒋韩) 3月3日早上,在京福高速泰安服务区北十公里处发生一起交通事故,一辆装有40吨液态氩的槽罐车因地面路滑与一辆货车发生追尾,槽罐车侧翻并有大量液态氩泄漏。由于此次事故导致堵车5公里,消防官兵徒步背负器械跑步前往救援。

3月3日7时21分,京福高速泰安服务区北十公里处发生槽罐车侧翻并有大量液态氩泄漏事故,情况岌岌可危。泰安消防特勤中队接到指挥中心出警命令,立即出动2

部抢险救援车和10名救援官兵赶往现场。

在京福高速公路行驶至服务区北处时,消防官兵发现前方因此次车祸道路已被堵死,堵车距离长达5公里。救援官兵立即下车,背上空气呼吸器、堵漏木筏、锤子等器材,徒步前往事故地点进行救援。由于地上结冰,行进速度受阻,为了尽快赶往现场,特勤中队官兵跑步前进。到达现场后,据现场交警和车主介绍,车祸受伤人员已经送往医院,侧翻在地上的槽罐车装有惰性气体氩,有毒易爆。由于液态氩与空气接触

后发生凝冻,泄露口已经封冻,但随着气温的回升,漏气口可能随时再次泄漏。

指战员马上命令消防水罐车对液态氩槽罐车附近地面进行稀释,同时疏散周围人员。与此同时,事故车前方十米处一辆装满乙醇的槽罐车因堵车停滞不前。消防与交警部门一起,指挥疏导道路交通,将装有乙醇的槽罐车挪至安全地带,以避免重大事故发生。随后,救援官兵利用木制堵漏模封堵泄漏口,并对泄露口进行加固处理。经过近一个小时的紧张救援,事故现场处理完毕。

捡起地上一元钱,手机没了

失主沉迷游戏,两小时后才察觉

本报 96706 热线消息(记者 陈新 通讯员 赵锋) “你的一元钱掉了!”两小偷演双簧,网吧内盗走手机。大学生迷恋上网打游戏,手机被盗后2小时后才察觉。

3月1日下午,某高校学生小华匆忙赶到粥店派出所报警称,他的一部手机被盗了。小华告诉民警,他早上9点开始上网,上网之后就一直迷恋于打游戏。有名男子站在他的右侧问是不是他丢了钱了,小华向右一转头,看到在他右

侧的地板上有一元的纸币一张。当时小华也没有多想,就将钱收了起来,还对那人说了声“谢谢啊!”,随即继续打游戏。在2个多小时后,忽然发现自己的手机被盗了。

民警调取了网吧的监控录像,监控显示,当日中午1点左右,有两名男子一前一后进入了网吧。两名男子进入网吧之后,没有到网管处进行登记上网,而是顺势进入了有人上网的机子面前。其中一名男子选定了盗窃

对象之后,自己掏出一元纸币扔在了小华的右侧,并问是不是小华丢的钱,这时小华把头转向右侧,将钱收起来。在小华转头的同时,另外一名男子直接将小华放在桌子上充电的手机偷走。实施盗窃的男子将手机拿起之后放在了上衣口袋内,直接转身站在小华的附近,当时并没有着急离开。不久,二人一前一后直接离开了网吧。

目前,此案正在侦破之中。

只闻警鸣声不见特殊车

摩托车后面安了爆闪警灯

本报 96706 热线消息(记者 王颜 通讯员 朱磊)

为了在夜间行驶时让后面的车辆能看清自己的摩托车,摩托车驾驶员居然在车后安装了警报器。没想到,摩托车在行驶过程中,被执勤的交警查个正着。

3月1日下午4时左右,正值车流高峰期,泰安市交警直属一大队开发区中队民警在中队长李洪健、指导员刘军的带领下,在泰明路与老泰莱路口疏导着过往车辆。

正当民警示意过往车辆减速慢行时,隐约听到有警笛的声音,可民警仔细查看了一周并没有发现允许安装警报器的

特殊车辆。在民警感到疑惑的时候,一辆摩托车从远处向路口驶来。起初,这并没有让民警怀疑可当车辆驶过后,民警发现车子的后牌照处安装着爆闪警灯。民警立即追上,让驾驶员将车推到路边。民警仔细检查发现,刚才的警笛声就是这辆车发出来的,驾驶员在出示了身份证以外并未出示其他任何有效证件。

驾驶员吴某交代,安装爆闪灯具,是为了夜间行驶时,让其后车辆看清自己的摩托车,以防发生交通事故。随即,民警对驾驶员进行了批评教育,并将车辆进行了暂扣。

“你为什么偷我的钱”

昔日好姐妹动手打起来

本报 96706 热线消息(记者 陈新 通讯员 杜星 郭传增)

东平两女子共同租住了一间平房,平日相处得十分融洽。3月1日,其中一人怀疑对方偷钱大打出手,最终两人均受到行政处罚。

东平女子杨某和李某共同租住一间平房,平日两人一起早起晚归,相互照应,相处得十分融洽。3月1日,杨某下班后发现放在房间的2700元现金找不到了,杨某心想是不是被盗了。

接着杨某怀疑李某把钱偷走了,因为房间内没有被翻动过的痕迹。当天晚上,杨某见到下班回家的李某,走进她房间就问:“你

为什么偷我的钱?”李某被问蒙了,不知说什么好。片刻之后,李某辩解说:“我怎么会偷你的钱呢?”两人话不投机,接着相互争吵起来,最后升级到相互抓打对方,并用嘴狠咬对方的手指,致使对方脸部、头部、手部等多处不同程度的受伤。被附近邻居拉开后,两人均电话报警,要求依法处理。

接到报警后,东平县公安局东平派出所民警迅速赶到现场,对此案快速调查取证,在对当事人双方多次调解未果的情况下,依法对杨某和李某作出行政处罚,杨某现金被盗案另案调查处理。

奔腾 | BESTURN
进取不止

参与“信赖奔腾 翻倍惊喜”活动,人多力量大,倍数层层高!最高赢取40倍现金优惠。一汽奔腾B70、B50联合发力,2011钜惠风潮再度袭来!

一汽轿车

泰安市金江汽车贸易有限公司

地址:泰安市东岳大街东首小井转盘南1.5公里
销售热线:0538-8788888 6111196
新泰直营店:7777196
新泰总店:7777299
肥城天阳:3308833

信赖奔腾·翻倍惊喜
——最高40倍,奔腾B70、B50翻倍钜惠风潮再度袭来!

1000元购车基金
X40倍

2011奔腾B70

签署车展等价协议,感受奔腾信赖魅力;
1000元定金翻倍惊喜,最高直达40倍,40,000元真金白银增值超越!

最终解释权归本公司所有